
Joc de indemanare Super Mario - Shaky Tower 

 

Numar jucatori: 2+ 

Varsta recomandata: 4 ani+ 

 

Jocul de indemanare Super Mario - Shaky Tower este un joc de echilibru potrivit atat 
pentru copii cat si pentru adulti. 

• Asezati cu grija cate o figurina pe treptele turnului 
• Turnul se va clatina, aveti grija! 
• Daca un jucator va provoca mingea sau figurinele sa cada, atunci va pierde jocul.  

Prima data cand jucati jocul 

① Fixați turnul în bază. 

Asigurați-vă că aliniați „cifrul” și crestătura de pe partea laterală a bazei. 

② Aliniați ▽ și fixați partea superioară a turnului pe turn. 

③ Introduceți cele 8 trepte în găurile de pe părțile laterale ale turnului. 

④ Atașați ferm suportul pentru bile de partea superioară a turnului. 

Puteți schimba dificultatea jocului răsturnând suportul pentru minge. (●este UȘOR, ★ 
este GREU) 

⑤ Acum sunteti gata să jucati! 

Instructiuni de joc  

① Așezați mingea cu grijă pe suportul special. 

(Dacă mingea este instabilă, asigurați-vă că masa este orizontală și că toate piesele au 
fost bine asamblate.) 

② Dati cu zarul și așezați pe trepte atâtea figuri câte indica zarul. 

(Dacă figurinele deja așezate pe scânduri cad, dar mingea nu se desprinde, readuceți 
figurinele acolo unde erau și continuați să jucați.) 

③ Repetați pasul 2 până când toate figurinele au fost așezate pe trepte.  

 Apoi, pornind de la următorul jucător, aruncați din nou zarurile. 

De data aceasta, în loc să asezati, scoateți de pe trepte numărul de figurine afișat pe 
zar. 



④ Continuați să plasați și să scoateți toate figurinele așa cum este descris în pașii 2 și 
3. Primul jucător care face ca mingea si figurinele să cadă, pierde jocul. 

Mai multă distracție 

Va puteti  juca cu oricare dintre figurinele altor jocuri Super Mario LINK SYSTEM 
(vândute separat)! Adăugați sau înlocuiți figurinele după cum doriți și distrați-vă! 

NOTE 

Vă rugăm să citiți cu atenție împreună cu un părinte/tutore. Păstrați instrucțiunile 
pentru referință. 

Avertismente: Contraindicat copiilor mai mici de 3 ani! Produsul contine piese mici si 
necesita supravegherea unei persoane adulte. Va rugam sa indepartati ambalajul 
produsului inainte de a da jucaria copilului.  


